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1 UVOD 
 

Dakle, ko je definisao moralnost i principe iz politike vidi se uslećem tekstu koji 
pojašnjava moral u politic i moralnoj politici. Ovaj tekst nameće se kao ključno sada kada se 
još uvek nemušta vlada polako uhodava dok joj se suprotstavlja moralna histerija koja je 
predstavlja u najgorim bojama, kraja i smrti država a i naše zemlje Srbije, ideologije, morala.  

 Glavna osumnjičena je „pragma“. Sve se dogodilo zbog toga što su stranke koje prave 
vladu u ime niskih, pragmatičnih ciljeva opstanka na vlasti, zaboravile na principe naše 
politike i upustile se u zajedničko delovanje, koje su se usudile čak i da zabašure višim 
razlozima nekog navodnog političkog pomirenja. Citat: „U pitanju je jedan politički, 
pragmatični trenutak pravljenja ovakve koalicije i morala političara koalicije i ostalih. Ali 
zašto se to pretvara u moralno pitanje?... Zašto se sada moraju ljubiti i grliti? Zašto se dodaje 
moralno objašnjenje nečemu što može biti liberalna, pragmatična, interesna koalicija.” To se 
može videti iz sledećeg teksta. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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